

刘雯： “女汉子”的 时尚生活经

刘雯身为全球排名第三的中国模特，当褪去T台上的妆容，生活里的她即变身“女汉子”，用她自己的方式在异国他乡讲述着一个美丽东方姑娘的时尚态度。



北京商报：T台上穿着各种大牌游刃有余的您，私下有怎样的穿衣喜好吗？如何在平日穿出堪比T台的效果呢？

刘雯：我私底下会穿得比较舒适简单，尤其是做飞机的时候。服装对我来说，舒适性是非常重要的。我是“女汉子”的性格，所以我觉得女生穿男装是很帅气的，可能也因为年纪的问题，我已经过了打扮得很可爱的年纪，而且因为我们出去工作经常一个人提着两个箱子，简单舒适的衣服对于我来说是非常重要的。我非常喜欢Coach那件棒球夹克，那个也是我在街拍上经常出现的单品，还有衬衣和小包。包包对女生来说非常重要。像Coach的这款条纹包包，它给了购买者三种尺寸的选择，对于任何人来说都是非常好选择的单品，工作的时候可以用大的，出去玩的时候用小的。秋冬可能会选择颜色比较重的东西，一是能抵御寒冷，二是我觉得冬天不用穿得那么复杂，因为本来穿得就厚，再搭配各种颜色就会觉得太多，但是包包的话就会选择鲜艳一点的，包包无论在什么季节都是非常棒的单品。我非常喜欢包包或者鞋子，这个是我衣橱里最多的单品。鞋子的话我平时都穿平底鞋，我有差不多几百双的球鞋。

北京商报：身为当下炙手可热的国际名模，忙碌的生活是无法选择的，请问您如何平衡生活与工

作的关系呢？

刘雯：模特这个工作让我很享受，因为我很喜欢，而且我们可以经常去世界各地，然后很多人问我工作的时候会干什么，很多人一放假就会去度假，但是我觉得模特这个工作已经让我度过很多假了，所以如果给我一个月的时间我就想待在家哪里都不想去。我工作时就已经享受很多别人在旅途的这个过程，去很多地方玩，前一个月我去了美国的犹他州，去骑马，做一个真实的“女汉子”。所以我不工作就不想干任何事，只想放松一下。工作的时候就是边享受边玩，所以我觉得生活就是工作，工作就是生活，我也没有男朋友，所以不需要烦一些无所谓的东西，就是很普通的生活。现在有时候会注重养生，会去健身。

北京商报：现在国内的时装周也举办得也非常出色，而且模特界也是新星辈出，您作为模特界的前辈，请分享一下走出国门的经验。

刘雯：我觉得超级名模是一个很好的梦想，但是做好自己的本职工作是非常重要的，把你自己最美的一面展现出you're yourself也非常重要。因为我的嘴一点都不好看，然后我还有一双大脚，我妈一直开玩笑说我都嫁不出去，所以很多时候都会让我很自卑，但是做了模特之后才发现大脚

也有好处，你可以塞得下很多种鞋，然后我的嘴唇也适合很多不同的颜色，所以每个年龄都有不同的美，可能这个也是需要时间的沉淀，所以我不觉得我美，因为模特仅仅美是不够的，需要独特的特性个性，才能让别人一下记住你，很多评委会觉得中国模特或亚洲模特都长得一个样，但是你要让他们觉得你是不一样的，这一面是通过很多不同的地方体现的，可能是你的文化素养，或者是你的肢体语言交流，或者是你的想法，也会从你的谈吐中体现。

■高端对话：
Coach中国区总裁兼首席执行官Jonathan Seliger：

刘雯自今年起为Coach出镜全球广告宣传片，牵手刘雯的原因有很多，比如她的时尚与精致，动感而活泼的性格与品牌希望给消费者传达的观念不谋而合。不仅如此，由于她现在常住纽约，身上所散发的纽约时尚与东方文化的融合是我自己非常欣赏的。在交流中，我可以感受到她对自然流露的纽约风尚有着深刻的理解，总能在随意中展现那份独有的摩登与精致，这些都与Coach的产品风格定位非常契合。

北京商报记者 刘一博